

足协静候公安部办案

新华社北京11月20日体育专电(记者 郑道锦)在由公安部掀起的打击中国足球联赛操控比赛的行动中,扮演配角的中国足协目前正在静候相关案件的进展,并做好积极配合公安人员办案的准备。足协希望这次行动能够真正有效地打击足坛的黑暗现象,拔除假球等“毒瘤”。

在媒体传出公安部门正在对足坛的假球事件进行调查后,中国足协已于11月6日通过其官方网站发表了一份《支持打击打假行动,促进足球健康发展》的声明,表明要坚决配合有关部门的打假行动,一旦发现参与假球的人员,无论是谁,都绝不姑息迁就,会严肃处理。

中国足协人士对记者说,假球不仅是

阻碍中国足球健康发展的一个“毒瘤”,也是危害极大的社会“毒瘤”,必须以铲除,如果不把这个“毒瘤”铲除,中国足球的水平将根本无法提高,发展也无从谈起。但由于现在公安部门是完全独立地进行打假,因此足协现在无法给予更多帮助,只能等待公安方面的进展,一旦需要配合,则足协将全力支持。

记者在近日赴中国足协的采访过程中发现,足协人员对于目前的打击行动基本处于“无可奉告”的状态,称现在他们也只能从各类媒体报道上来了解情况。对于中甲、中超以及国家队比赛时,特别是现役球员中是否有疑似假球的问题,足协人士均表示不清楚,而足协的领导也暂时不愿意接受采访,想先等等看公安方面的

进展,以免影响公安办案。

对联赛部工作人员范广鸣被警方带走协助调查一事,足协人士给予了确认,称其是在11月初出差赴武汉全国业余联赛决赛时被警方带走的,此后再也没回来上过班,但足协人员对此并没有过多讨论,也不知范是否参与过操控比赛。

足协某人士对记者表示,以往的打假反黑事件中,由于足协没有司法调查权,因此难以取得深入进展,但这次由公安部门来主持调查,应该力度要大很多。

该人士表示,其实自从几年前那次打击“黑哨”后,足协已经采取各种措施来整顿裁判队伍,并在近几年取得了很大的成效,有严重判罚失误的场次也少了许多。但对于俱乐部和球员的管理,尽管足协采

取了签责任书、教育加惩罚的多种方式,却在假球这些方面实在是难以取得完全的控制。这里面大致有几点原因,一是因为足协没有司法调查权,很多事情超越了其权限范围;二是整个足坛球员的自身素质偏低,对外界诱惑抵抗力低下;三是社会监管部门的力度还不够大。

据记者了解,足协本赛季在配合公安部门上曾有主动之举,比如将某场有疑点的场次的录像和比赛监督的报告及时移交给了公安部门。

记者也走访了今年3月由国务院12个部委联合成立的全国足球联赛赛风赛纪综合治理协调领导小组下设的办公室,那里负责接收举报材料的工作人员碍于有关规定无法对记者透露任何相关信息。

今晚客战沈部女篮 河南队剑指五连胜

本报讯(记者 陈凯)今晚本赛季全国女篮甲级联赛(WCBA)将展开第五轮的争夺,已经取得四连胜的河南豫光金铅女篮将做客沈阳,迎战苗立杰领衔的沈部女篮。尽管对手实力不俗,但河南女篮的目标依然是拿下对手,力争五连胜。

由于2009年东亚运动会将于下月5日在香港开幕,为此本赛季的WCBA将在今晚比赛后休战一个多月

的时间,第六轮比赛将于下月19日开赛,今晚的比赛也将是休赛期前的最后一场比赛。随着苗立杰的加盟,沈部女篮本赛季的实力大增,宋力维、张晗兰、胡晓桃这些老国字号球员,更是沈部女篮的中坚力量。上赛季,河南女篮主场两胜沈部女篮,占据着心理优势,再加上阵中有凯蒂、纪妍妍和吴金珠这样的强援,今晚战胜沈部女篮不算是奢望。

智运会接近尾声 中原棋手成绩欠佳

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 虎萌)昨天,在成都双流举行的首届全国智力运动会激战后已经接近尾声,围棋男子业余个人比赛中,我省名将李天罡未能实现夺冠目标。因最后一局意外失利,计算小分后李天罡最终仅获第八名。另外在女子业余比赛中,姚佳慧5段获得第5名也算是正常发挥,这也是河南代表团迄今为止的最佳成绩。

依照实力,李天罡在全国业余棋手中绝对属于前3名的水准,这次比赛

的成绩没有反映出他的真实水平。由于很多棋手成绩相当,最后一轮李天罡如果取胜就能摘取亚军。可在一番激战之下,李天罡最终负于对手。虽然胜率相当,由于自身小分较低,李天罡只能屈居第八名。

在象棋、跳棋、五子棋等项目的比赛中,河南棋手均没有好的名次。从接下来的职业围棋团体赛、男女混合赛等项目,河南棋手获得好成绩的概率依然不大。

省青少年女子足球锦标赛 开封队横扫郑州队提前夺冠

本报讯(记者 刘超峰)昨天,2009河南省青少年女子足球锦标赛在新乡继续进行,在乙组一场关键比赛中,实力不俗的开封队以7:0横扫劲敌郑州队,提前锁定本届比赛的乙组冠军。

本场比赛,开封队无论在技战术还是精神面貌上都均胜于郑州队,开场不久就由韩梦阳打入一球,开始掀起

进攻狂潮,最终开封队以7:0的绝对优势战胜郑州队,提前一轮锁定乙组冠军。在下午甲组A组的比赛中,开封队也以3:1战胜洛阳队,获得小组第一,将与新乡队争夺决赛权。据了解,在女足进行完比赛后,接下来将继续在新乡举行男足的比赛。

吴彦祖《如梦》“秀”演技



本报讯(记者 秦华)由吴彦祖和袁泉领衔主演的《如梦》未映先热,日前荣获金马奖最佳剧情片、导演、男主角、女主角、原著剧本、摄影、美术、音效、配乐等九项大奖提名,成为业内最受期待的电影之一。记者昨日从出品方保利博纳获取了影片的故事情节、看点风格等相关信息。

《如梦》是定居澳洲多年的方令正、罗卓瑶夫妇回归华语片之作。美籍华裔青年迈克(吴彦祖饰)偶然在梦中邂逅一中国女孩艾玲(袁泉饰),并一起目睹艾玲男友自杀的惨景,之后两人之间发生了一连串让人匪夷所思的故事……吴彦祖不仅在《如梦》里分饰两角——现实和梦境里的迈克,更

是不惜为了角色而“糟蹋”以往的型男形象,内心戏较多,更为考验演技。

《如梦》文艺气息浓厚,充满着浓烈的青春浪漫元素,两位主角游走在现实与梦幻之中,将带给观众亦真亦幻的奇妙感受。该片不仅有吴彦祖和袁泉两大当红明星“撑腰”,幕后阵容也十分强大,吴彦祖、张艾嘉、方令正和焦雄屏等著名影人联合担任监制,著名美术指导奚仲文、世界级音效师杜笃之以及《指环王》的摄影西昂·米谢等人也倾力加盟。

据悉,《如梦》将于2010年春季在内地全面公映,这也将是导演罗卓瑶继16年前的《诱僧》之后再次回归华语片之作。



11月20日,张楠(后)赵芸蕾在比赛中。当日,在2009年中国羽毛球公开赛混双四分之一决赛中,中国选手张楠/赵芸蕾以2:0战胜印尼选手迪文/纳西尔,晋级半决赛。新华社发



11月19日,中国队选手仲满(左)在比赛中进攻。当日,在卡塔尔首都多哈进行的2009年亚洲击剑锦标赛男子佩剑团体决赛中,中国队以45:35战胜日本队,夺得金牌。新华社发

南非体育部称 塞曼亚可以保留荣誉

新华社约翰内斯堡11月19日体育专电 南非体育部19日宣布,饱受性别争议的南非选手塞曼亚可以保留她在今年柏林世锦赛上获得的女子800米金牌,以及世界冠军头衔。

南非体育部在当天发布的一份新闻公报中说,塞曼亚的律师、南非政府和国际田联已经达成协议,允许塞曼亚保留其获得的世界冠军头衔、金牌和奖金。南非体育部在新闻公报中说:“我们已与国际田联达成协议,在符合国际田联相关规定的前提下对塞曼亚进行性别鉴定,但是鉴定结果将不对外公布,因为这是只限于接受鉴定者和医生可以知道的个人隐私。”

此前有消息说,塞曼亚的性别鉴定结果显示,她是双性人。这一消息激怒了南非政府和民众,南非体育部表示,在非法律的框架下,塞曼亚有权根据鉴定结果选择她的未来,以及她的性别。而国际田联19日透露说,有关塞曼亚的性别鉴定工作仍在进行中。

在今年8月的柏林世锦赛上,塞曼亚夺得了女子800米冠军,由此拉开了对她性别的争议。国际田联曾表示,将根据性别鉴定结果来决定是否允许她继续以女选手的身份参加比赛。

萨科齐向爱尔兰队道歉

新华社布鲁塞尔11月19日体育专电 在法国男足以一场有争议的胜利淘汰爱尔兰队晋级南非世界杯后,爱尔兰足协已向国际足联提出抗议要求重赛。对此,法国总统萨科齐19日向爱尔兰队表示道歉,但并不支持重赛。

在19日于布鲁塞尔举行的欧盟峰会上,爱尔兰总理布赖恩·考恩向萨科齐提出了重赛要求。在18日晚举行的世界杯欧洲区预选赛附加赛第二回合较量中,亨利在加时赛中手触球后助攻队友加拉打入制胜一球,法国队才以2:1的总比分淘汰爱尔兰队晋级南非世界杯决赛圈,这也引发了爱尔兰人的不满。

对此,萨科齐称自己对爱尔兰队的处境很同情,但不支持对方提出的重赛要求。他说:“我已经向布赖恩·考恩表达了我的歉意。但请不要让我来代替裁判、法国足协或者欧足联来讲话。”

考恩之前表示支持爱尔兰足协向国际足联提出的重赛要求,他说:“萨科齐可以理解爱尔兰人民的失望之情,尤其是在爱尔兰队发挥得非常出色的前提下。我认为公平竞赛应该是足球比赛的根本。”

爱尔兰媒体也在球队失利后进行了跟踪报道,球队遭遇不公待遇导致失利占据了各大新闻的头条,甚至成为爱尔兰政坛讨论的一个话题。

爱尔兰足协在向国际足联的申请中特别指出,重赛并非没有先例。2005年,国际足联就曾宣布由于“裁判的技术性错误”,乌兹别克斯坦队与巴林队的2006年世界杯亚洲区预选赛附加赛首回合比赛结果取消,双方进行重赛。

国际足联官员日前表示,任何重赛的申请都必须先得到双方足协的同意,之后国际足联才会讨论这一上诉要求。

多梅内克:我们没有错!

新华社巴黎11月19日体育专电 在亨利利用“上帝之手”帮助法国队挺进2010年世界杯之后,法国队主帅多梅内克19日在接受当地媒体采访时表示,外界看待法国队的态度让他很吃惊,他们并没有错,更不会去主动认罪。

在18日晚举行的世界杯欧洲区预选赛附加赛第二回合较量中,前世界冠军法国队在先失一球的情况下,凭借亨利的“手球助攻”将比分扳平,以2:1的总比分淘汰对手爱尔兰队,晋级南非世界杯决赛圈。赛后亨利的手球遭到外界广泛批评。

“我不明白为什么大家都认为我们有罪。”多梅内克在接受法国一家网站采访时说,“当时在现场我没看到那个手球,后来我观看了比赛录像,我认为那是裁判员下的一个错误。”

多梅内克说:“我不明白为什么有人希望我们道歉。我们不会认罪,因为这是裁判员下的错误,而我们碰巧是受益的一方。”

作为裁判员犯错受损的一方,爱尔兰足协19日发表声明称,他们已向国际足联正式抗议,要求重新进行与法国队的世界杯预选赛附加赛。不过爱尔兰队主帅特拉帕托尼也表示,并不对重赛抱太大的期望。

虚报票房为哪般?

《阿童木》上映后,发行方光线影业宣称该片首映3日票房过4000万元,创下内地动画片首映周末票房纪录,但根据随后国家电影专项资金办公室公布的数据,该片首映3日的票房实为1700万元,“注水”情况严重,近日,迫于压力的光线影业就此事公开致歉,“虚报票房”一事总算暂告一段落。笔者由此引发了关于电影票房的一些思考。

根据国家电影专项资金办公室公布的数据,《阿童木》“虚报票房”并不是个例,近期上映的《特工008》《倔强的萝卜》等影片公布的票房数字均掺了不少水分,此外,《风声》《十月埋尸》《落叶归根》《哈利波特6》等电影也都曾曝出虚报票房。据媒体报道,票房“注水”已成为电影发行宣传的惯用伎俩,其中尤以民营电影发行公司最为甚。

不难发现,虚报票房能营造出电影红火的假象,诱导更多观众为该片的票房“添砖加瓦”。就此方面来说,虚报票房,实乃利益使然。然而,发行方如何肆无忌惮

地“注水”,更是钻了电影产业欠规范的空子。权威票房统计机构的信息不全面、不透明,致使发行方越来越大胆地“忽悠”观众和媒体,而陷于被动地位的普通公众和媒体又无法了解核实电影的真实信息。对比一下国外的做法,好莱坞有独立的专门机构进行票房统计,公众可以清楚地看到每部电影的公映天数、影院数量、票房成绩等信息;对比一下国内电视的做法,电视收视率上,国内有专业的央视索福瑞统计数据可以信赖。相较之下,国内电影产业有太多细节需要规范完善。

长远看,炒作票房显然是一种短视的营销方式,虚高的票房数字损害的不仅仅是这部电影,还有观众对于电影产业本身及电影市场的信任。目前我国的电影产业刚刚起步,近几年年度总票房节节攀升,形势一片大好,“暑期档”“贺岁档”等概念已经深入人心,“国庆档”“情人节档”等也如雨后天春笋般陆续出现,越来越多的观众走入影院享受电影盛宴。与此同时,发展过

快带来的问题也正逐步凸显,虚报票房只是其中的冰山一角,早些发现问题并不是一件坏事,因为只有这样才能促进电影产业制度的规范完善。 秦华

中原大舞台

话剧《将爱情进行到底》
演出单位:《将爱情进行到底》剧组
演出时间:11月28日、29日 19:30
演出票价:580元、380元、280元、180元、120元、80元、50元
演出地点:河南艺术中心大剧院
售票热线:69092200、69092218

《盛世梨园——河南省戏曲精品名人坊》
演出时间:每周二、三 20:00
演出票价:30元、80元、180元、280元、380元、580元、880元
演出地点:河南电视台8号演播厅
售票热线:0371-60111111

《清明上河图 梦幻东京》
演出时间:每晚19:50
演出地点:开封市东京艺术中心
演出票价:88元、128元、168元、688元
演出单位:开封市歌舞剧院
订票电话:0378-3726868、3268888

《大国医》繁体版 全球发行

本报讯(记者 李颖)记者昨日获悉,河南省文学院专业作家孟宪明的长篇小说《大国医》繁体版在台湾出版,并被作者授权全球发行。

作为中国第一部中医正骨长篇小说,《大国医》以洛阳平乐郭氏正骨第五代传人高云峰的故事为原型,塑造了鹤鸣高尚的医德和神奇的医术。《大国医》共45章,作者孟宪明创造性地以45种中草药名为小说纲目,既统领了故事内容,也展示了中国医学的博大与厚重。

今年5月,作家出版社率先出版小说版《大国医》,国内多家报纸连载,中央人民广播电台对全文进行了播讲,赢得了读者和听众的好评。由徐帆、赵文瑄主演的36集同名电视连续剧在央视八套黄金档播出时也创下不俗收视率,电视剧荣获了中宣部第11届精神文明建设“五个一工程”奖。

孟宪明对记者说,《大国医》繁体版由台湾漫游者出版文化事业股份有限公司出版,被授权在全球发行,繁体版小说的推出,将在更大范围内弘扬中医文化。